

Projektový list pro zveřejnění informací na stránkách Programu

Název a číslo projektu:
Přípravenost památek na německy mluvící klientelu / KPF-02-135
Název žadatele:
Vysoká škola polytechnická Jihlava
Název partnera (partnerů):
Donau-Universität Krems, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Doba realizace projektu:
01.03. 2020 – 30. 11. 2021
Výše celkových způsobilých výdajů projektu / Výše příspěvku EFRR (vyplňuje Správce FMP na základě Osvědčení o způsobilých výdajích):
22 515,16 € / 19 137,88 €
Stručný popis projektu:
Záměrem projektu bylo přispět k obohacení výuky na VŠPJ a JU ve smyslu internacionalizace studia a zároveň na základě terénního šetření posoudit úroveň připravenosti památek v česko-rakouském příhraničí na zahraniční, zejména německy mluvící klientelu. Konkrétní aktivity se týkaly primárně studujících obou vysokých škol a zástupců navštívených pamětihodností a institucí (individuální rovina), zatímco získané poznatky slouží odborné veřejnosti jako podklad pro případné změny v managementu s cílem zvýšení návštěvnosti (aplikační rovina). Přes nepříznivou epidemickou situaci, vedoucí mj. k prodloužení délky projektu, jsme realizovali nejen všechny předepsané výstupy trvalého charakteru, ale i živé akce. V počáteční fázi projektu, zaměřené na seznámení s problematikou, studenti/studentky analyzovali webové stránky vybraných institucí. Jádrem projektu se staly dvě pětidenní terénní cvičení (Telč a Kraj Vysočina, Zlatá Koruna a Jihočeský kraj), při nichž jsme osobně navštívili více než 50 objektů, reprezentujících kulturní dědictví modelového území. Vedle standardní prohlídky jsme se soustředili na posouzení jazykového vybavení, dopravní dostupnosti, infrastrukturu cestovního ruchu apod. Provedli jsme rovněž dotazníkové šetření u rezidentů a návštěvníků (100 respondentů), jehož smyslem bylo zjistit názor na roli příslušných objektů v regionálním rozvoji. Zásadní poznatky jsme prezentovali na závěrečném workshopu (Slavonice) a jsou součástí souhrnné publikace a putovní výstavy posterů.
Jedna fotografie z realizace projektu: závěrečný workshop / 6.10.2021
